



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

REFERAT FRA EKSTRAORDINÆRT MØTE

Dato: 1. april 2020
Tid: klokken 16:30
Sted: Zoom videomøte

Møtet satt d. 1. april 2020 kl. 16:41. Ved opprop var det 34 stemmeberettigede til stede.

DELEGATER:

DE MINDRE HØGSKOLENE

- 1 Lise Reinsnes (MF)
- 2 Henriette Seim (NLA) (*gikk kl.18.45*)
- 3 Øystein Martin Dulsrud Klungnes (BMD)
- 4 Eirik Knutsen (Bjørknes) (vara)

POLITIHØGSKOLEN

- 5 Forfall—ingen vara

HØYSKOLEN CAMPUS KRISTIANIA

- 6 Kristoffer Myklebust Egset (*fravær 17:56 - 18:25*)
- 7 Hanne Haaseth
- 8 Aleksandra Louise H. Hoel

HANDELSHØYSKOLEN BI

- 9 Jonas Økland (*kom kl.17.30, gikk før votering kl.19*)
- 10 Gloria Vitaly
- 11 Felix Volpe
- 12 Kristoffer Bjordal

OSLOMET - STORBYUNIVERSITETET

- 13 Eskild Uggen
- 14 Elsa Kuvene Skaret (vara)
- 15 Solveig Frantzen Fosse
- 16 Vilde Henningsgård
- 17 Marius Toresen
- 18 Ida Ljøner Johnsen
- 19 Anna Rebekka Løvmo (vara)
- 20 Karianne Sveistrup
- 21 Isak Grov Diesen
- 22 Hedda Marie Westlin
- 23 Åse Berg Dybvik (vara)

UNIVERSITETET I OSLO

Grønn liste

- 24 Vemund H. Jernsletten (vara)
- 25 Didrik Svellingen (vara)

- 26 Charlotte Borgen

Venstrealliansen

- 27 Johannes Saastad (vara)
- 28 Jørgen Hammer Skogen
- 29 Øystein Fossbraaten

Liberal liste

- 30 Vilde Marie Ystmark

Realistlista

- 31 Adrian Helle
- 32 Johannes Vincent Meo

A-lista

- 33 Eivind Yrjan Stamnes
- 34 Are Frode Kvanum (vara)

Moderat liste

- 35 Sindre Høllesli

Gjestelista

- 36 Sandra Butoyi (vara)
- 37 Eskild Gausemel Berge



VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS

TALE- OG FORSLAGSRETT:

Møteplikt med tale- og forslagsrett

KULTURSTYRET

40 Henrik Hung Haram, leder

VALGKOMITÈEN

41 Marius Frans Linus Hillestad, leder

KONTROLLKOMITÈEN

42 Kari Anne Andersen

43 Markus Leira Asprusten (ankom kl.18.12)

44 Frida Rasmussen

HOVEDSTYRET

45 Jonas Virtanen, leder

46 Elisabeth Holien

47 Stine Johannessen

48 Peter Linge Hessen

49 Ingvild Leren Stensrud

ARBEIDSUTVALGET

50 Gard Løken Frøvoll, leder

51 Idun Kløvstad, nestleder

52 Henrik Bjørndalen, politikk- og medieansvarlig

53 Eva Moshuus, samarbeidsansvarlig

OBSERVATØRER:

Uten talerett

54 Raymond Willy Pedersen (Norsk fagskole for lokomotivførere, Hovedtillitsvalgt) *(gikk kl.19)*

55 Bjørn Daldorff Porsum (Bjørknes Høyskole, Studentrådsleder) *(påmeldt men deltok ikke på møtet)*

56 Elin Nilsen (Norges Musikkhøgskole (DMI)) *(påmeldt men deltok ikke på møtet)*

57 Marissa Liu

59 Stian Magelssen

60 Synnøve Meisingset (Universitas)

61 Axel Klanderud (SiO Mat & Drikke)

OBSERVATØRER:

Med talerett

58 Aurora Kobernus *(fikk innvilget talerett)*



**VELFERDSTINGET I
OSLO OG AKERSHUS**

FORKORTELSER

AU, VTAU: Arbeidsutvalget	NIH: Norges idrettshøgskole
AL: Arbeiderbevegelsens studentliste	NLA: NLA Høgskolen, Staffeldtsgate
BDM: Barrat Due musikk institutt	NMH: Norges musikkhøgskole
BH: Bjørknes høyskole	NSO: Norsk studentorganisasjon
BI: Handelshøgskolen BI	ONF: Organisasjonen for norske fagskoler
BISO Oslo: BI studentorganisasjon Oslo	OSI: Oslostudentenes idrettsklubb
DMI: De mindre utdanningsinstitusjonene	OsloMet: OsloMet – storbyuniversitetet
DNS: Det Norske Studentsamfund	PBE: Plan- og bygningsetaten
GjL: Gjestelista	PHS: Politihøgskolen
GL: Grønn liste	RL: Realistlista
HK: Høgskolen Kristiania	SH: Studenthovedstaden
HS: Hovedstyret	SiO: Studentsamskipnaden SiO
KK: Velferdstingets kontrollkomité	SIR: Velferdstingets studentidrettsråd
KS: Velferdstingets Kulturstyre	SP-OsloMet: Studentparlamentet ved OsloMet
LL: Liberal liste	SP-UiO: Studentparlamentet ved UiO
MD: SiO Mat & Drikke	VA: Venstrealliansen
MF: MF vitenskapelige høyskole	VLPK: Velferd- og likestillingspolitisk komité, NSO
ML: Moderat liste	VK: Velferdstingets valgkomité
	VT, VTOA: Velferdstinget (i Oslo og Akershus)

Møtestart klokken 16:41

VALG AV ORDSTYRER OG REFERENT

Sak 001-20/04

AU innstilte på følgende personer:
Benjamin Myrstad som ordstyrer.
Silje Hals som referent.

VEDTAK: AUs innstilling ble vedtatt.

Klokken 16:54

Delegat nummer 26, Charlotte Biden ber om tale- og forslagsrett til Aurora Kobernus.
Velferdstinget gikk til avstemning for talerett og deretter for forslagsrett.

VEDTAK: Aurora Kobernus fikk innvilget tale- og forslagsrett.

Klokken 16:58

GODKJENNING AV INNKALLING

Sak 002-20/04

AU innstilte på at innkallingen godkjennes med de merknader som kom frem på møtet.

VEDTAK: Innkalling ble godkjent.

GODKJENNING AV DAGSORDEN OG KJØREPLAN

Sak 003-20/04

AU innstilte på følgende dagsorden og kjøreplan fra sakspapirene:

DAGSORDEN OG KJØREPLAN

16:15–16.30 Innlogging på Zoom
16.30 Møtestart med opprop

Tid:	Saks nr.:	Saker:	Type sak:	Kategori:	Side:
16:30	001/20-04	Valg av ordstyrer og referent	Vedtakssak	Møtekonstituering	5
	002/20-04	Godkjenning av innkalling	Vedtakssak	Møtekonstituering	5
	003/20-04	Godkjenning av dagsorden og kjøreplan	Vedtakssak	Møtekonstituering	5
16:55	004/20-04	Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på	Vedtakssak	Politikk	6
17:40	<i>Pause 5 min</i>				
17:45	005/20-04	Innspill til Oslo Kommune	Vedtakssak	Politikk	9
18:25	006/20-04	Eventuelt		Eventuelt	

18:30 Møteslutt

VEDTAK: Dagsorden og kjøreplan ble godkjent.

Klokken 17:00

TILTAK VELFERDSTINGET ØNSKER AT SIO SER PÅ

Sak 004-20/04

AU v/Idun innledet saken.

Det var oppklarende spørsmål fra delegat nummer 30, Vilde Marie Ystmark (UiO, LL) og nummer 26 Charlotte Borgen (UiO, GL).

Idun svarte og bad HS v/Jonas supplere.

DEBATT AV SAKEN:

Følgende tegnet seg til debatt:

Delegat nummer 29 Øystein Fossbraaten (UiO, VA), nummer 26, Charlotte Borgen (UiO, GL), nummer 13, Eskil Uggen (OsloMet), nummer 16 Vilde Henningsgård (OsloMet), nummer 58 Aurora Kobernus (gjest med talerett), nummer 33 Eivind Yrjan (UiO, AL), nummer 10 Gloria Vitaly (BI), nummer 19 Anna Rebekka Løvmo (OsloMet), nummer 37 Eskild Gausemel Berge (UiO, GjL), nummer 11 Felix Volpe (BI), nummer 12 Kristoffer Refsnes Bjordal (BI), Jonas Virtanen (HS), Idun Kløvstad (AU).

Klokken 18:11

KK v/Frida tegnet seg til dagsorden.

Pause klokken 18:16-18:21

DEBATT forts.:

Følgende tegnet seg til debatt:

Delegat nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet), nummer 7, Hanne Haaseth (HK), nummer 24, Vemund Jernsletten (UiO, GL), nummer 13, Eskild Uggen (OsloMet), nummer 26, Charlotte Borgen (UiO, GL), nummer 11, Felix Volpe (BI), nummer 37, Eskild Gausemel Berge (UiO, GjL), nummer 19, Anna Rebekka Løvmo (OsloMet), Jonas Virtanen (HS), Idun Kløvstad (AU), Eva Moshuus (AU).

Klokken 18:48

Pause mens ordstyrer og KK avklarer voteringsorden.

Klokken 18:58

VOTERING:

Det var 34 vedtaksdyktige delegater tilstede.

Velferdstinget stemmer over endringsforslagene. De er listet i voteringsorden.

Forslag # 2	Dokument:	Linje nr	76-77
	Levert av:	Type	Strykning
Tiltak Velferdstinget ønsker at SIO ser på (sak 004/20-04)			
Endre fra/Stryke:	Suppekjøkken med et gratis måltid om dagen for studenter. Det kan for eksempel være ferdig pakkede poser med ingredienser eller ferdiglaget varmmat.		
Endre til/Legge til:			
Begrunnelse	I mange krisesituasjoner ville jeg syntes dette hadde vært et supert forslag, men nå står vi ovenfor en smittsom sykdom. Jeg tenker det vil være uklokt å ha gratis-mat arrangementer der man inviterer «alle som har behov». Jeg tror dessuten noe slikt som matkasser vil være ugjennomførbart? Det vil være bedre, etter min mening, å gi mer penger (stipend) eller redusere leien for dem som trenger det.		
VEDTAK	Falt.		

84

Forslag # 6	Dokument:		Linje nr	77
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Endring
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	Suppekjøkken med et gratis måltid om dagen for studenter. Det kan for eksempel være ferdig pakkede poser med ingredienser eller ferdiglaget varmmat.			
Endre til/Legge til:	Gratis matkasser for å dekke behovene til permiterte studenter og studenter som av andre økonomiske grunner ikke kan handle selv. De kan evt tilpasses barnefamilier eller andre lignende enkle behov.			
Begrunnelse	Fordi: suppekjøkken fordrer svært strengt hygienereglement, at maten leveres osv. Med en matkasseordning kan man bare betale for en eksisterende ordning eller evt ansette en liten gruppe til å lage og samkjøre utdeling av kassene, samtidig som man møter hygieniske regler			
Konsekvenser	Faller som konsekvens dersom 2 vedtas			
VEDTAK	Vedtatt.			

85

86

Forslag # 8	Dokument:		Linje nr	89
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Dersom matkasser viser seg å være vanskelig/ikke helt dekkende kan man utstede gavekort til matbutikker eller opprette en lokal stipendordning for studenter som trenger umiddelbar økonomisk hjelp for å få råd til mat og de enkleste behovene man har.			
Begrunnelse	Fordi: dersom matkasser av ulike årsaker ikke fungerer må vi ha en alternativplan innenfor samme kostnadsramme for å hjelpe dem som ikke har noen andre muligheter for innkjøp av mat, bind osv.			
Konsekvenser	Faller som konsekvens hvis 6 faller			
VEDTAK	Falt.			

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

Forslag # 12	Dokument:		Linje nr	78
	Levert av:	Aurora Kobernus (observatør med forslagsrett) (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	Samarbeide med studiested for å sikre at internasjonale studenter ikke mister studievisum og at de får gratis retts hjelp ved behov.			
Endre til/Legge til:				
Begrunnelse	Internasjonale studenter har lite hjelp til å finne ut av dette selv, har ikke råd til å fikse advokat selv, gratis-advokater har begrensede ressurser nå og mange tar ikke imot nye folk. Dersom de ikke har fast arbeid/inntekt mister muligens flere retten til å ha studievisum og å fullføre studiene sine. Dette kan ha katastrofale effekter for individene.			
VEDTAK	Falt.			

102

103

Forslag # 3	Dokument:		Linje nr	81-82
	Levert av:	Vilde Henningsgård, Åse Berg Dybvik, Elsa Kuvene Skaret	Type	Strykning
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	Gjøre det mulig å betale leie for de neste tre månedene med en gang, ettersom studielånet blir betalt ut rett over påske.			
Endre til/Legge til:				
Begrunnelse	Vi mener punktet bør strykes til fordel for å beholde punkt på linje 83-84. Vi vet ikke hvor lenge koronakrisen kommer til å vare og det vil kunne være en ulempe å be om et tiltak med en slik tidsbegrensning.			
VEDTAK	Falt.			

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

121

122

123

Forslag # 17	Dokument:		Linje nr	81-84
	Levert av:	Vilde Henningsgård (OsloMet)	Type	Endring
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	Gjøre det mulig å betale leie for de neste tre månedene med en gang, ettersom studielånet blir betalt ut rett over påske. SiO skal innføre muligheten for betalingsutsettelse for hele eller deler av utleieprisen, og tilby rentefri tilbakebetaling.			
Endre til/Legge til:	Gjøre det mulig for, og direkte informere leietakere om, alternative innbetalingsløsninger for de neste 3 månedene. Dette skal innebære mulighet til å velge å betale for 3 måneder samlet, eller velge betalingsutsettelse for hele eller deler av leien i mer enn én måned, og tilby rentefri tilbakebetaling.			
Begrunnelse	Sammenslåing av punkter og endring i henhold til ordninger som allerede eksisterer. Jeg mener de to punktene prøver å løse samme problem og kan like gjerne være sammenslått.			
VEDTAK	Vedtatt.			

124

125

Forslag # 4	Dokument:		Linje nr	89
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Studentskipnaden SiO skal gi tilbud om å søke om redusert leie. Sårbare grupper (som utvekslingselever, studenter med barn ol.) skal prioriteres når det kommer til bevilgning.			
Begrunnelse	De som sliter mest vil da i det minste å mulighet til å si ifra selv at det er her skoen trykker for dem, og kanskje ha mulighet til å lette på trykket. Da samskipnaden tydeligvis ikke har muligheten til å sette ned leien for alle synes jeg at man skal prøve finne en annen kriseløsning for de mest utsatte. De fleste vil ha negative økonomiske konsekvenser av pandemien som er ute å går nå, men vi må først og fremst sette inn realistiske tiltak for dem som trenger det mest.			
Konsekvenser	Ikke realitetsbehandlet - likelydende med 15			
VEDTAK	Strykkes.			

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138 **Forslag # 13 og # 15 stemmes over opp mot hverandre i CUP:**

Forslag # 15	Dokument:		Linje nr	89
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Opprette en mulighet for å søke om redusert leie, utsatt leie eller sletting betaling under oppsigelsestid. Følgende grupper skal prioriteres: studenter med funksjonshemninger, studenter med barn, utvekslingsstudenter, permitterte studenter og studenter i vanskelige økonomiske situasjoner.			
Begrunnelse	Reformulering av tidligere forslag. Var det for sent siden strek var satt? Hvis ja bare fjern det.			
VEDTAK	Falt til fordel for forslag #13 som gikk videre til avstemning.			

139
140

Forslag # 13	Dokument:		Linje nr	74
	Levert av:	Eskil Uggen (OsloMet)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	SiO skal gi utsatte grupper (Internasjonale studenter, studenter med barn, sykemeldte- og funksjonshemmede studenter) som har mistet inntektsmuligheter mulighet for redusert leiekostnad frem til man mener det er kommet alternativer som ivaretar disse gruppene økonomisk.			
Begrunnelse	Vi må hjelpe de som trenger det mest, i en prioritert av de økonomiske ressursene SiO besitter.			
VEDTAK	Vedtatt.			

141
142

Forslag # 7	Dokument:		Linje nr	89
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Internasjonale studenter som er permittert/ikke får sikret seg en inntekt må sikres betalingsutsettelse, sletting av leie, oppheving av leiekontrakt med maks en ukes oppsigelsesfrist eller individuelle planer for reduksjon av leie til et håndterbart nivå som ikke fører til økt gjeld eller økonomisk usikkerhet.			
Begrunnelse	Fordi: internasjonale studenter (særlig de utenfra EØS), som er permittert eller ikke får jobbet for å sikre sin egen inntekt og har opplevd et inntektstap, har få eller ingen muligheter til å sikre dette selv.			
VEDTAK	Falt.			

143
144

Forslag # 9	Dokument:		Linje nr	89
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	informasjon om hva slags hjelp man har krav på, hvem man tar kontakt med skriftlig og på telefon, og mer informasjon om hva som skjer på norsk og engelsk.			
Begrunnelse	Fordi: flere studenter kan være døve og permitterte og ikke ha mulighet til å benytte seg av krisetelefon. Noen trenger også info på engelsk. En krise-e-post burde også opprettes for å unngå å stenge noen ute fra å få nødvendig hjelp og informasjon.			
VEDTAK	Vedtatt.			

145
146

Forslag # 10	Dokument:		Linje nr	182
	Levert av:	Vemund H. Jernsletten (UiO, GL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	[Nytt kulepunkt opprettes]			
Endre til/Legge til:	SiO skal innføre muligheten for betalingsutsettelse for hele utleieprisen, og tilby rentefri tilbakebetaling.			
Begrunnelse	Betalingsutsettelse gir studenter under press tid til å skaffe midler til å betale leie, med lave kostnader påført samskipnaden.			
VEDTAK	Falt.			

147
148

Forslag # 14	Dokument:		Linje nr	188
	Levert av:	Øystein Fossbraaten Wenersgaard (UiO, VA)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Husleia skal reduseres på alle SIO boliger med 20%			
Begrunnelse	Studentene har som vi sikkert vet har redusert kjøpekraft, og dette gjør at husleie ikke blir mulig å betale midlertidig. det foreslås dermed 20% siden det er lavere enn det opprinnelige forslaget om 50%. Behovsprøvning som andre foreslår, vil være administrativt vanskelig, og stigmatiserende for de som mottar. Dessuten vil det redusere oppslutningen om studentbolig systemet			
VEDTAK	Falt.			

149
150

Forslag # 16	Dokument:		Linje nr	188
	Levert av:	Hanne Haaseth (HK)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Det bør prioriteres ett kurs om personligøkonomi for studenter i Koronatiden.			
Begrunnelse	Veldig mange studenter er i en lei situasjon økonomisk, derfor bør SIO prioritere å ha ett "Studentøkonomi i Koronatiden" kurs så fort som mulig slik at så mange studenter får svar/ informasjon om hva som er lurt og hvordan det er lurt å disponere midlene i denne perioden.			
VEDTAK	Vedtatt.			

151
152

Forslag # 11	Dokument:		Linje nr	131-141
	Levert av:	Charlotte Borgen Bilden (UiO, GL)	Type	Strykning
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:	Andre tiltak Reduksjon av leie er bare ett av flere tiltak SiO kan gjennomføre. SiO kan gjennomføre andre tiltak som vil treffe studentmassen i området. Vi har kommet opp med en liste over mulige tiltak, hvor vi oppfordrer Velferdstinget til å legge til eller fjerne slik det passer dem. Arbeidsutvalget har prøvd å legge frem forslag som treffer bredt og kan hjelpe på studenters økonomiske situasjon, men også tiltak der studenters psykiske helse settes i fokus da vi vet at situasjonen er krevende på andre områder enn kun det økonomiske også. I tillegg er det foreslått et ønske om en tiltakspakke for å sikre studentfrivilligheten, da vi ser at Kulturstyret ikke sitter på nok midler dersom flere foreninger er avhengige av salg eller billettinntekter og begynner å slite økonomisk. Kulturstyret har allerede delt ut en underskuddsgaranti på 100 000 kr for å sikre at en større forening ikke går konkurs.			
Endre til/Legge til:				
Begrunnelse	Til fordel for et system der man søker om lavere leie og god informasjonsflyt.			
Konsekvenser	realitetsbehandles ikke, voterer ikke over sakspapirene.			
VEDTAK	Ikke realitetsbehandlet.			

153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164

165

Forslag # 18	Dokument:		Linje nr	188
	Levert av:	Eskild Berge (UiO, GjL)	Type	Tillegg
Tiltak Velferdstinget ønsker at SiO ser på (sak 004/20-04)				
Endre fra/Stryke:				
Endre til/Legge til:	Alle studenter som leier studentbolig av SiO tilbys 50% reduksjon i leieprisen, for en måned.			
Begrunnelse	Virker som soliditeten til SiO takler et slikt forslag uten problemer. Forslaget er effektiv			
Konsekvenser	Kom inn etter strek ble satt			
VEDTAK	Falt.			

166

167

168

169

Det stemmes over helheten.

170

VEDTAK: Helheten ble vedtatt med de endringer som ble vedtatt på møtet.

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

Klokken 19:21

208

INNSPILL TIL OSLO KOMMUNE

209

Sak 005-20/04

210

AU v/Eva orienterer.

211

Det var ingen oppklarende spørsmål.

212

213

214

DEBATT AV SAKEN:

215

Følgende tegnet seg til debatt:

216

Delegat nummer 16, Vilde Henningsgård (OsloMet).

217

218

Klokken 19:27

219

VOTERING:

220

Ordstyrer informerer om votering.

221

222

Velferdstinget stemmer over endringsforslaget

Forslag # 5	Dokument:	Linje nr	226-227
	Levert av:	Type	Endring
Innspill til Oslo Kommune (sak 005/20-04)			
Opprinnelig tekst	Velferdstinget ønsker at det tildeles midler SiO kan disponere der de finner det hensiktsmessig og etter ønsker fra Velferdstinget.		
Ny tekst	Velferdstinget ønsker at det tildeles midler SiO kan disponere til studentrettede tiltak under unntakstilstanden. Tiltakene bør være i tråd med Velferdstinget sine krav til SiO.		
Begrunnelse	VT bør kreve at midlene går til faktiske studentrettede tiltak og ikke til der SiO selv mener det er hensiktsmessig. Gitt uenigheten som har vært mellom hovedstyret og VT om reduksjon i leie bør vi ikke ha en slik formulering.		
VEDTAK	Vedtatt		

223

224

225

Det stemmes over helheten.

226

VEDTAK: Helheten ble vedtatt med de endringer som ble vedtatt på møtet.

227

228

229

230

231

Klokken 19:30

232

EVENTUELT

233

Sak 006-20/04

234

Det var ingen saker til eventuelt.

235

236

Møtet ble avsluttet med møtekritikk.

237

Møteslutt 19:38

238